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Tel.: 385 721 509, e-mail: os.pomoc.@tiscali.cz 

 

 

  Výroční  zpráva  sdružení  za rok  2003 
 
 

 
Občanské sdružení Pomoc Týn nad Vltavou vzniklo v r.1996 jako dobrovolné společenství 
lidí, kteří projevují upřímný zájem podílet se na výstavbě, vybavení a zajišťování provozu 
sociálních, charitativních a zdravotnických zařízení, které budou sloužit lidem potřebným. 
Cílem sdružení  bylo vybudování duchovního a sociálního centra, kde by žili, 
vzdělávali se a pracovali lidé zdraví s lidmi mentálně, psychicky či fyzicky postiženými. 
Na záměru se podílí Ministerstvo Zemědělství ČR a zahraniční partneři z Francie a Rakouska. 
 
 
 
Rekonstrukce bývalého zemědělského areálu v Týně nad Vltavou v Čihovicích  byla mimořádně 
náročná. Přesto se podařilo již  v r.1999 otevřít Domov sv.Anežky. Domov je centrem sociálních 
služeb pro mládež a dospělé osoby s tělesným, mentálním či kombinovaným postižením a 
psychickým onemocněním. V chráněných dílnách domova nacházejí postižení lidé pracovní 
uplatnění a v jeho stacionáři rehabilitační zázemí.  
Využívají je nejen lidé z vltavotýnského mikroregionu, ale spádově z celého  Jihočeského kraje. 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

 

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ 

PPOOMMOOCC  TTÝÝNN  NNAADD  VVLLTTAAVVOOUU  
ČIHOVICE 30, TÝN NAD VLTAVOU, 375 01 

IČO 65051238  DIČ CZ65051238 
 
3 
 

mailto:os.pomoc.@tiscali.cz


________________________________________________________________________ 

číslo účtu u GE Capital Bank 917800544/0600 
2/6 

 

 

                                                                                    CCHHRRÁÁNNĚĚNNÉÉ  PPRRAACCOOVVIIŠŠTTĚĚ  SSDDRRUUŽŽEENNÍÍ    

  
Rada sdružení 28.6.2003 projednala potřebu zabezpečení vlastních finančních 
zdrojů pro zajištění vytváření  vlastních příjmů ke krytí  podmíněného podílu nákladů 
na projekty, ucházející se o státní dotaci. Tento podíl, jež je podmínkou udělení 
dotace, je v současné době stanoven na  30% hodnoty požadované dotace. Není 
však výjimkou  požadavek ještě vyšší. 

Při naplňování svého cíle se sdružení bez možností získávat dotace ze státního 
rozpočtu neobejde. Proto se rada rozhodla ustanovit oblasti činností a služeb, které 
by sdružení vykonávalo a poskytovalo v rámci svého provozu prostřednictvím 
profesionálního aparátu, vytvořeného ve smyslu bodu IX. Stanov sdružení. 

 

                      Rada stanovila tyto oblasti služeb a činností: 

 provoz kulturně společenského centra Špejchar 

 provoz školícího střediska 

 provoz a údržbu objektů sdružení  

 provoz střediska hypoterapie a ergoterapie 

 vydavatelskou a nakladatelskou činnost  

 propagační činnost  

 poskytovaní služeb sdružením třetím osobám 

 
 

 

Současně stanovila, že ve schodě s cílem sdružení, bude vznikající útvar mít 
charakter chráněného pracoviště a bude zaměstnávat především lidi zdravotně 

 (i lehce mentálně) postižené. Počet úvazků zaměstnanců se ZPS bude udržován 
nad 50ti % celkových úvazků. 

Rada stanovila, že uvedené služby a činnosti budou poskytovány podle požadavků 
zadavatelů vždy v rozsahu, který bude odpovídat výkonnostním možnostem 
chráněného pracoviště.  

Chráněné pracoviště zahájilo činnost v říjnu a k 31.12. zaměstnávalo tři pracovníky 
(všichni ZPS) na 2,5 úvazků. Odběr výrobků a služeb tohoto pracoviště je tak  pro 
odběratele náhradním plněním povinného podílu občanů se ZPS na celkovém počtu 
jeho zaměstnanců.  

A i to přispívá k zájmu odběratelů o výrobky a služby chráněného pracoviště. 
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                      Travní traktor „ Kubota GZD 15 H“ 
 
Pro potřeby údržby zeleně v areálu i mimo areál Domova sv.Anežky a pro další 
využití v rámci chráněného pracoviště sdružení byl pořízen travní traktor  „Kubota 
GZD 15 H“ v ceně 463 432 kč.  
 

 

 

              Krytá jízdárna pro hypoterapii 
 

  
Závěrečnou stavební etapou projektu 
na poskytování léčebné hypoterapie 
jak pro klienty Domova sv.Anežky, tak 
i pro přímé zájemce o tuto 
zdravotnickou službu, byla výstavba 
kryté jízdárny. Stavba kryté jízdárny je 
polygonální dřevěná otevřená budova, 
umožňující maximální kontakt 
přihlížejícího v doprovodu klientů 
(rodičů) s léčeným klientem 
Jízdárna je celodřevěná dvanáctiboká 
stavba o celkové ploše 155 m2 
s instalovaným osvětlením, 
umožňující též noční provoz.  
 

 
 

 
Na snímku vidíte děti, které se 
seznamují s koňmi a jízdou na koni 

 
 

 
 

 

           Oplocení areálu „Jihočeský zemědělský dvůr“ 
 
Oplocení areálu je jedním z prvních kroků k realizaci několika projektů, které by se 
v tomto prostoru měli uskutečnit. Do budoucna by se vytvořil zajímavý areál 
s názvem „Jihočeský zemědělský dvůr“, který by byl ukázkou ekologického 
zemědělství ve spojení s přirozeným prostředím. Zde bude možné vidět některá 
hospodářská zvířata, jejich život a význam pro zemědělství. Na projektu se budou 
podílet a vhodně se doplňovat obě centra.  
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     Společenské a vzdělávací centrum Špejchar 
 

V souladu s cílem sdružení bylo v rekonstruované budově bývalého špejcharu zřízeno a vybaveno 
společenské centrum pro město Týn nad Vltavou a spádovou oblast Jihočeského kraje a vzdělávací 

centrum s celostátní působností. Centrum nese název podle původního funkčního názvu zemědělské 
budovy v níž je umístěno – ŠPEJCHAR. 

 
Celospolečenské centrum tvoří Společenský sál v přízemí budovy s 30ti místy 
k sezení u masivních selských stolů. V čele sálu je plocha pro kapelu a účinkující. Sál 
je vybaven malým barem s výčepním zařízením. K centru náleží i místnost kuchyně-
občerstvení pro přípravu výrobků studené kuchyně a umožňující výdeje teplých jídel 
(obědy, večeře). 
 
Vzdělávací centrum tvoří Přednáškový sál v I.patře a ubytovna v I.a II.patře budovy. 
Přednáškový sál je vybaven flexibilním nábytkem a dvěmi typy stolů umožňují vytvořit 
různé  sestavy od klasické posluchárny až po konferenční „kulatý stůl“ podle potřeb a 
přání klientů. K výbavě sálu patří přednáškové tabule, dataprojektor s PC, televize 
s videorekordérem a multifunkční zvuková reprodukční elektronika. 
Ubytovaní (10 lůžek)  je možné ve třech dvoulůžkových a jednom čtyřlůžkovém 
pokoji. Pokoje jsou vybaveny klasickými válendami s úložným prostorem, nočními 
stolky a šatními skříněmi. 
 
Činnost obou center se může vhodně doplňovat a řada programů využívá pak 
zařízení objektu jako celku. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Školící centrum v klubu Špejchar 
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             Parkovací plochy pro klienty 

 
Kompletaci stavebních úprav  
představuje stavba 
parkovacích ploch pro 
návštěvníky a klienty Domova 
sv.Anežky a Společenského a 
vzdělávacího centra 
Špejchar. Stavba  byla 
realizována v rámci 
dokončovacích prací celkové 
rekonstrukce objektu 
bývalého zemědělského 
statku Čihovice s nákladem 
téměř 500 tis. Kč. Kolaudace 
proběhla v listopadu . 
                                             

 
                                   Parkoviště před statkem Čihovice 

 
 
 
 
 
 
 

 

PPOODDĚĚKKOOVVÁÁNNÍÍ  
 
Poděkování všem , kteří v r.2003 podpořili naší snahu pomáhat zdravotně 
postiženým v jejich nelehkém úsilí nalézt a  získat dovednosti pro pracovní uplatnění 
a naučit se v možné míře samostatně žít v naší občanské společnosti. 
 
      Díky Vám jak za finanční dary, tak za odbornou i morální podporu naší práce. 
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                                                                                         FFIINNAANNČČNNÍÍ  ZZPPRRÁÁVVAA  ZZAA  RROOKK  22000033  
                                                  (údaje jsou uvedeny v tisících Kč) 
 

  

VVÝÝDDAAJJEE  22000033                        HHLLAAVVNNÍÍ  ČČ..  HHOOSSPPOODDÁÁŘŘSSKKÁÁ  ČČ..  CCEELLKKEEMM  
Spotřeba materiálu         863      37                    900 
Spotřeba energie         236      20          256 
Prodané zboží               -      37        37 
Opravy a udržování         923        5       928 
Cestovné            94                 -                     94 
Náklady na prezentaci           
Ostatní služby          758                 204                 962 
Mzdové náklady           83      16        99 
Zákonné sociální pojištění          18          18 
Zákonné sociální náklady          89                  13                    102  
Ostatní pokuty a penále                                      
Jiné ostatní náklady           39        1        40 
Odpisy           376             376 

CCEELLKKEEMM            33447799    333333    33881122  

 

VVÝÝNNOOSSYY  22000033        HHLLAAVVNNÍÍ  ČČ..  HHOOSSPPOODDÁÁŘŘSSKKÁÁ  ČČ..  CCEELLKKEEMM  
Tržby z prodeje služeb a zboží             436                      583                1019    
příspěvky     
Úroky                     1                                                  1 
Jiné ostatní výnosy               455                   6                   461    
Provozní dotace             2450                                             2450 
Celkem               3342                      589                 3931       

 

HHOOSSPPOODDÁÁŘŘSSKKÝÝ  VVÝÝSSLLEEDDEEKK                            --113377                              ++225566                                111199      

  

FFOONNDD  VVLLAASSTTNNÍÍHHOO  JJMMĚĚNNÍÍ::  
K 1.1.2003                       8420 
K 31.12.2003             8930 
RF                                                                                                                                  250 
 

KKRRÁÁTTKKOODDOOBBÉÉ  ZZÁÁVVAAZZKKYY  KK  3311..1122..22000033  ––  VVEE  LLHHŮŮTTĚĚ  SSPPLLAATTNNOOSSTTII::      

    
Z obchodního styku          113+378(krátk.výpomoci) 
Ostatní přímé daně                 1 
 

PPŘŘEEHHLLEEDD  DDOOTTAACCÍÍ                  22995500  
Ministerstvo Zemědělství ČR – provozní dotace        2450 
Ministerstvo Zemědělství ČR – investiční dotace          500 
 

 
__________________________________________________________________________________________ 
Výroční zprávu a finanční zprávu zpracovali Ing.Petr Rohlena a Jiří Netík, členové sdružení Pomoc Týn nad Vltavou 

V červenci 2004 vydalo sdružení Pomoc Týn nad Vltavou, IČO: 6505123 


